Ypok Ne26(71)
BbluntaHne cymmbl U3 Yncna




Y TaHun v Bepbl pamunum benosa n Tutosa.
Kakaa dpamunuma y kaxkgou aeBodku, ecnum TaHga
1 benosa XnByT B cOCEAHNX AOMaX?
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YBenuyb Kaxkaoe n3 ymucen 65, 74, 56, 47, 28,
82 Ha 9 v 3anuLLIKn BEPHbIE paBEeHCTBA.

65 +9 =74 47 +9 =56

74+9=83 28 +9=37

56 +9 =65 82 +9=91




Kakne ogHO3Ha4yHble Yncna MoXXHO NpudaBuTb K

yucny /6, 4ToObl B €ro 3anncu nameHunnachb
LMdopa U B paspsane OeCATKOB, U B pa3psaae

D
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Haungn sHavyeHuns BblpaKeHUn

12-(3+4)=¢ 16-(3+5)=g

12-3-4= 16-3-5=g
12-4-3= 16-5-3=,
12—7=5 16—8:8

Coenan BbiBOA, KaK MOXXHO BbI4YE€CTb U3 YMCIa CYMMY ABYX
yucern

UTOoObI BbIYECTb U3 YMCIa CYMMY ABYX YnCen,
MOXXHO BbIYECTb M3 YMCa 0gHO criaraemoe 1 u3
NMONy4YeHHOro pesyrnbsraTta Bbl4ECTb ApYyroe
cnaraemoe.




BepHo nu yTBEpP)KAEHNE, YTO 3HAYEHUNE

BbIpa)XeHNN B KaXxOaowu nape ogmMHaKoBbIe?

84-4-5= 75 72—2—3=67

67-(2+7) =g 83— (5+3)=c

YTBepxaeHue BepHoe. B nepBoM BblpakeHuun
Ka)kgow rnapbl U3 Ynucna BblYMTaeTcd cyMmma OByX
yucen. A BO BTOPOM BblpaXXeHUM U3 Ynucrna
BblYMTAETCA CHa4yana ogHo cnaraemoe, a NoTom

apyroe.




